



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу обращает внимание на необходимость соблюдения мер безопасности при использовании электросамокатов во избежание травмирования людей



В последнее время, с наступлением теплой погоды, в Санкт-Петербурге участились случаи агрессивного вождения электросамокатов, в результате которых пострадали прохожие, в том числе дети.

Так, только 1 и 2 июня 2021 года в Невском и Колпинском районах города лицами, управляющими электросамокатами были совершены наезды на 5-летнюю девочку и 4-летнего мальчика, которые в тяжелом состоянии были госпитализированы в больницу. По всем случаям возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), совершившие их лица



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

привлечены к уголовной ответственности.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу напоминает о том, что электросамокаты являются источниками повышенной опасности, при их использовании необходимо соблюдать скоростной режим и правила дорожного движения, а также предупреждает об ответственности, в том числе уголовной, в случае причинения вреда здоровью людей, в результате наезда на них электросамокатов.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1580438>